

Все дальше на Север

Кажется, совсем недавно артисты драмтеатра на пароходе «Аркадий Гайдар» отправились в гастрольное путешествие на Север, но они уже побывали в 20 населенных пунктах. Обслужен весь Кондинский район, поставлено 37 спектаклей. Их просмотрело более 6 тысяч зрителей. С успехом прошли пьесы «Машенька» Афиногенова, «Перед ужином» Розова, «Судьба-индейка» Сафронова, «Светит, да не греет» Островского.

Три последних дня артисты работали вблизи Самарово. Сейчас они направляются в Сургут. Выступления перед нефтяниками, геологами они считают самыми ответственными и готовятся к ним тщательно.

Г. ЩЕТКИН,
директор театра.

Г. ТОБОЛЬСКИЙ

„Тобольская правда“ - 7 июня 1958